



Марш рабочего класса

15.01.2014г. В.С. Петрухин

Товарищ, товарищ, товарищ,
Очнись! Погибает страна.
Всё помнишь,
всё видишь,
всё знаешь,
Сыт ядом измены сполна.

Воспрянь
Локоть к локтю!
Плотнее
Сомкни святогневно ряды.
Никчемно-тяжёлое бремя
Смахни с плодородной
гряды.

Спаси от жулья Мать-
Россию!
Твой труд – для тебя, для
неё.
Встань смело в ряды бое-
вые,
Взметни в небо знамя
своё!

Дружище! Товарищ!...Короче:
Сплоченье – вот наша
судьба!
Стань праведной мощью,
рабочий.
Скинь потную робу раба!



№116 от 29 мая 2023 года

О СОКРАЩЕНИИ ЧИСЛЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

Сегодняшняя Россия – это фейерверк уголовной, бытовой и административной преступности. Узаконенный разбой работодателей. Неустроенность и неприкаянность молодого поколения. Пропаганда самостоятельности и отсутствие условий для самоутверждения. Пропаганда обогащения и невозможность обогащения честным путём. Пропаганда беспечности и праздника жизни и отсутствие поводов для этого. Пропаганда узости мышления (главное – «бабло»). Снова человек человеку – волк. Люди боятся друг друга. Развалена система образования, здравоохранения; развалена промышленность; растут цены на продукты; разрушены десятки тысяч малых городов, посёлков, деревень; разрушается культурное наследие; пропасть между бедными и богатыми; безработица, обнищание народа, бессмыслица жизни, отсутствие цели и перспективы на будущее у большинства людей. Всё это - **следствие капиталистического маразма и причина низкой рождаемости и высокой смертности россиян, а, следовательно, сокращения численности населения.**

Я не открываю Америки по поводу капиталистического маразма. Я констатирую факты, зарегистрированные историей, описанные в литературе, сформулированные политическими деятелями и учёными экономистами прошлого и настоящего, а теперь воочию свалившиеся на нашу голову.

И не понятно в этой связи, чего больше в действиях нашего четырёхголового (Президент, Федеральное Собрание, Конституционный Суд, СМИ) дракона власти, настойчиво утверждающего частнокапиталистические порядки: невежества, алчности и властолюбия, наплевательства на российский народ, или всего этого вместе? Судите сами.

Средний возраст женщин и мужчин, рождающих первенца и готовых иметь двух,

трёх и более детей — от 20 до 30 лет. Это активные и энергичные, устремлённые в будущее молодые люди. Не надо быть семи пядей во лбу, чтобы понять: каково общественное бытие, таково и формируемое сознание и соответствующая этому сознанию жизнь. Именно сегодняшнее общественное бытие в России способствует сокращению численности населения.

Осуществите НАРОДОПРАВИЕ! Здесь человек от рождения является безусловной значимостью, поскольку этот мир, по определению и практически, принадлежит ему (он - собственник) и это понимают, прежде всего, его родители, ближайшее окружение и общественность. Свою значимость каждый подтверждает своим трудом (поскольку он – собственник и работник в одном лице). Здесь труд каждого оценивается объективно, в соответствии с принятыми стандартами и личными достижениями и не зависит от прихотей продажных чиновников и алчных работодателей. Именно этим характеризуется общественно-персонализированная система производства и присвоения. Здесь формируется и утверждается сильная, разносторонняя, энергичная личность, готовая к активной во всех отношениях жизни.

В условиях общественно-персонализированной системы у молодых людей есть всё необходимое, чтобы стартовать в большую жизнь: соответствующее воспитание, первоначальный капитал, родительский дом, образование, работа, своё жилище.

Здесь **каждый** – равный со всеми собственник-совладелец национального богатства России, потому что всё, что пущено в производственный оборот нашими предками и нами на ней, под ней и над ней, принадлежит нам – гражданам России (всем и каждому)

Каждому открывается счёт в государственном банке (в его филиалах). Это неизываемый капитал каждого, ежемесячный процент на который (когда человек не работает на законных основаниях) – прожиточный минимум каждого.

Капитал, лежащий на счёте каждого, нельзя проесть и пропить, но можно и нужно вложить в своё производство (индивидуальное или совместное, новое или уже действующее). В этом случае **каждый** получает **гарантию** за свой общественно необходимый (средний) труд, которая соответствует среднему (благополучному) прожиточному уровню, и **прибыль**, соответствующую лично произведенному избыточному продукту, потому что каждый – собственник и работник в одном лице.

Каждая женщина-мать, воспитывающая своих (в том числе приёмных) детей дома, имеет право не работать в общественных организациях до достижения школьного возраста последнего ребёнка и получает: гарантированный фонд личного потребления, процент на свой полный денежный эквивалент, процент на денежный эквивалент воспитываемых детей до достижения ими совершеннолетия. Время воспитания определённого количества детей (здоровых, культурных) зачисляется в трудовой стаж женщины-матери.

В условиях НАРОДОПРАВИЯ первоосновами социальной политики является здоровье народа в каждой его индивидуальности от рождения до старости. Здесь исключается безработица, нищета, бессмыслица жизни, отсутствие цели и перспективы на будущее. В выплаты отработавшего установленный срок пенсионера по возрасту включаются: его гарантия (в среднем); прибыль на личном счёте; процент на первоначальный капитал.



На смену существующего капиталистического маразма (грабежа, подкупа и лжи, пьянства и наркомании, безнравственности и бесцельного существования, деградации и гибели) придёт НАРОДОПРАВНАЯ (социалистическая) система производства и присвоения: система правды, справедливости, нравственности, активной жизни и процветания, соответствующей рождаемости и низкой смертности россиян.

Смотрите также «НАРОДОПРАВИЕ (социалистические отношения собственности, исходя из марксизма и опыта СССР)»:
http://tulaignk.ucoz.ru/txt/pdf/otrechjomsja_ot_starogo_miraotrjakhnjom_ego_prakh.pdf

19.05.2023г.

В.С.Петрухин



Редакция газеты:

В. Петрухин - гл. редактор, Л.Столярова - зам. гал. редактора, Н. Миляев - технический редактор, С. Гандилян - член редколлегии, И. Кирсанов - член редколлегии, В. Шумсков - член редколлегии, М. Ряжина – корреспондент, Л. Анисимова – корреспондент, Е. Малютина - корректор
